

Anunțuri

OFERTE SERVICIU

Part time/full time căutam croitoreasă pentru cusut etichete manual și la mașina de cusut (mașina de cusut proprie). De preferat zona Militari. 0720.529.068.

Primăria orașului Sulina, județul Tulcea, organizează concurs la sediul său din Sulina, str. I, nr.180, pentru ocuparea a două funcții publice vacante de inspector I, grad profesional debutant-Serviciul urbanism (...) și Compartiment Resurse umane. Concurșul se organizează în trei etape, respectiv: 1. selecția dosarelor de înscriere – 04.10.12.2014; 2. proba scrisă – 16.12.2014, orele 1000; 3. interviu–maxim 5 zile lucratoare. Dosarele de concurs se depun în perioada 14 noiembrie–3 decembrie 2014. Candidații trebuie să dețină studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, iar celelalte condiții de participare, bibliografia și actele necesare înscrierii la concurs sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul Primăriei Sulina www.primaria-sulina.ro.

Primăria Municipiului Dorohoi organizează concurs în data de 15.12.2014, orele 10.00 pentru ocuparea a 2 (două) funcții publice de execuție de consilier superior, consilier debutant. Relații suplimentare se pot obține la Compartimentul resurse umane din cadrul Primăriei Municipiului Dorohoi, la tel. 0231.610.133, interior 114 sau pe site-ul instituției www.primariadorohoi.ro. Tematica de concurs și condițiile de concurs sunt afișate la sediul instituției.

Inspectoratul de Stat în Construcții -I.S.C. organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier juridic, grad profesional superior -Serviciul Legislație și Contencios, Inspectoratul de Stat în Construcții -I.S.C. -aparatur central. Proba scrisă a concursului se va desfășura în data de 17.12.2014 la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții -I.S.C., începând cu ora 10.00. Interviu va avea loc în data de 19.12.2014, începând cu ora 10.00. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții -I.S.C., etajul 5, camera 3. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Inspectoratului de Stat în Construcții -I.S.C. - www.iscweb.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții -I.S.C. și la numărul de telefon 021.318.1700, interior 109.

Primăria comunei Teliu, județul Brașov, organizează concurs pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante: referent clasa III grad debutant la departamentul Asistență socială-Prestații familiale. Condiții: Generale: cele prevăzute de art. 54 din legea nr.188/1999 republicată (r2). Specific: -studii: studii medii locale cu diplomă de bacalaureat vechime în specialitatea studiilor, potrivit art. 57 din legea nr.188/1999 (r2) nu este necesară vechime în specialitate; -alte specializări, abilitații și competențe: cunoștințe operare calculator nivel mediu. Probele stabilite pentru concurs sunt: proba scrisă și interviu. Proba scrisă se va desfășura în data de 22 decembrie 2014 începând cu ora 10.00 la sediul Primăriei Teliu. Bibliografia pentru concurs este afișată la sediul Primăriei Teliu, iar dosarele se primesc până în data de 11.12.2014 orele 15.00 la secretariatul instituției.

Primăria comunei Teliu, județul Brașov, organizează concurs pentru ocuparea unui post personal contractual Referent III (studii medii) în cadrul Compartimentului buget, contabilitate, achiziții publice programe. Condiții -studiile: studii medii locale cu diplomă de bacalaureat, -alte specializări, abilitații și competențe: cunoștințe operare calculator nivel mediu. Probele stabilite pentru concurs sunt: proba scrisă și interviu. Proba scrisă se va desfășura în data de 22 decembrie 2014 începând cu ora 10.00 la sediul Primăriei Teliu. Bibliografia pentru concurs este afișată la sediul Primăriei Teliu, iar dosarele se primesc până în data de 11.12.2014 orele 15.00 la secretariatul instituției.

Administrația Serviciilor Sociale Comunitare organizează concurs în data de 17 și 19 decembrie 2014, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției publice de conducere: "Sef Serviciu Ajuatoare încălzire locuințe energie termică" și "Sef Serviciu Ajuatoare încălzire locuințe gaze, lemne, energie electrică". Concurșul de va desfășura la sediul din strada Poștei nr. 6. Dosarele de înscriere se depun la Resurse Umane-str Poștei nr 6, în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a. Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină, obligatoriu, documentele prevăzute art. 49 din HG nr 611/2008, actualizată. Condițiile de participare sunt afișate la sediul instituției din str Poștei nr 6 și pe site www.ploiesti.ro. Relații suplimentare se pot obține la telefon 024451137/6.

Curtea de Conturi a României cu sediul în București, str. Lev Tolstoi nr. 22 – 24, Sector 1, organizează concurs în perioada 13 decembrie – 22 decembrie 2014, pentru ocuparea a 11 posturi de director adjunct în structura teritorială a Curții de Conturi pentru Camerele de Conturi județene: Argeș, Bihor, Galați, Giurgiu, Maramureș, Mures, Neamț, Satu-Mare, Sibiu, Teleorman, Timiș. Condițiile de participare, tematica, bibliografia, precum și alte informații legate de organizarea și desfășurarea concursului sunt publicate pe site-ul Curții de Conturi a României www.curteaconturii.ro.

Centrul Național al Cinematografiei organizează, la sediul său din București, Str. Dem. I. Dobrescu nr. 4-6, sector 1, în datele de 27 noiembrie 2014, ora 10.00 (proba scrisă) și 02 decembrie 2014, ora 10.00 (interviu), concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție tempor vacante de: 1. funcție de consilier clasa I gradul profesional superior –Compartimentul Achiziții Publice, Informatică, Administrativ. Condiții de participare: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție minimum 9 ani; Condițiile specifice de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Centrului Național al Cinematografiei, www.cnc.gov.ro. Dosarele de concurs se vor depune în termen de 08 zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, în condițiile legii. Informații suplimentare se pot obține la sediul Centrului Național al Cinematografiei și la numărul de telefon 023104301.

Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6 organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice specifice de execuție vacanță de: polițist local, clasa I, grad profesional principal–Biroul 2 Ordine Publică –1post. Concurșul se organizează la sediul instituției din șos. Ohrideilor nr. 2d, Sector 6 în data de 16 decembrie 2014, ora 10.00, proba scrisă. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul instituției. In-

formații suplimentare se pot obține la sediul instituției și la numărul de telefon 021.413.738–Biroul Resurse Umane.

Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6 organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacanță de: șef serviciu –Serviciul Comunicare și Registratură–Direcția Management Resurse Umane. Concurșul se organizează la sediul instituției din șos. Ohrideilor nr. 2d, Sector 6 în data de 16 decembrie 2014, ora 10.00, proba scrisă. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul instituției. Informații suplimentare se pot obține la sediul instituției și la numărul de telefon 021.413.738–Biroul Resurse Umane.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, cu sediul în Oraș Voluntari, B.dul. Voluntari, nr. 94-96, Jud. Ilfov, organizează concurs în data de 15 și 17.12.2014 (interviu), pentru ocuparea următoarelor funcții publice: Funcții publice de execuție vacante: -consilier juridic, grad profesional superior: 3 posturi; -consilier, grad profesional superior: 6 posturi; -inspector, gad profesional superior: 22 posturi; -referent, grad profesional superior: 1 post. Dosarele de concurs se depun la secretariatul comisiei de concurs (Compartiment Resurse Umane) până la data de 03.12.2014, ora 16.00. Proba scrisă va avea loc în data de 15.12.2014, ora 10.00, iar interviul în data de 17.12.2014, ora 10.00. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresați Compartimentului Resurse Umane din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, la următoarele numere de telefon: 021/369.58.87 și 021/369.58.89.

S.C.Floarea International S.R.L cu sediul în București, Sectorul 1, str.Londra, nr.34, Clădirea Principală (corp A), etaj 1, camera nr.4, angajează pe următoarele posturi vacante, pentru punctul de lucru din localitatea Țândărei, str.Țelilor, nr.51, județul Ialomița: 1.Economist în gestiunea economică. Condiții: - Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență; - Condiție minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare: un an; -Cunoștințe operare PC -nivel avansat. 2.Secretar. Condiții: -Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență; - Condiție minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare: un an; -Cunoștințe operare PC -nivel avansat; -Să cunoască staturile din Republica Moldova. 4.Tehnician mecanic. Condiții: - Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență; -Condiție minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare: 5 ani; -Cunoștințe operare PC -nivel avansat; -Să cunoască staturile din Republica Moldova. Relații despre și în legătură cu aceste posturi sau depunerea CV-urilor se va face la următoarea adresă de email: floarea.intl@gmail.com.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Cluj cu sediul în Cluj, Str. George Coșbuc, nr.2, scoate la concurs, în zilele de 26.11.2014 (proba scrisă) și 28.11.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 28.11.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Cluj.

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă cu sediul în București, Str. Avaslanjei, nr.20-22, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 28.11.2014 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi tempor vacante: 1. Inspector superior clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Formare profesională; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. 2. Inspector clasa I, grad profesional principal, Compartimentul Analiza pieței muncii și programe de ocupare; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare pe calculator nivel avansat: baze de date, utilitare, SQL, PL/SQL, Microsoft Office; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 26.11.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 28.11.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Cluj.

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă cu sediul în București, Str. Avaslanjei, nr.20-22, scoate la concurs, în zilele de 26.11.2014 (proba scrisă) și 28.11.2014 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi tempor vacante: 1. Inspector superior clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Formare profesională; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare pe calculator nivel avansat: baze de date, utilitare, SQL, PL/SQL, Microsoft Office; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 26.11.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 28.11.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Timiș.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Arad cu sediul în Arad, Str. Călugăreni, nr.1A, scoate la concurs, în zilele de 16.12.2014 (proba scrisă) și 28.11.2014 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi tempor vacante: 1. Inspector clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Formare profesională; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. 3. Consilier clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Informatică; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare pe calculator nivel avansat: baze de date, utilitare, SQL, PL/SQL, Microsoft Office; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Timiș.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Arad cu sediul în Arad, Str. Călugăreni, nr.1A, scoate la concurs, în zilele de 16.12.2014 (proba scrisă) și 28.11.2014 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi tempor vacante: 1. Inspector clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Formare profesională; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seri-

ozitate. 2. Consilier clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Analiza pieței muncii, programe de ocupare și implementare măsuri active; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. 3. Inspector clasa I, grad profesional principal, Compartimentul Monitorizare proiecte finanțate din FSE; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție tempor vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime în specialitate: minimum 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 26.11.2014-ora 9.00-proba scrisă; 28.11.2014-ora 12.00-interviu. Inscriserile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul AJOFM Arad.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani cu sediul în Botoșani, str. Calea Națională, nr.85, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional debutant. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Botoșani.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Cluj cu sediul în Cluj, Str. George Coșbuc, nr.2, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional debutant. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Cluj.

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă cu sediul în București, Str. Avaslanjei, nr.20-22, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul ANOFM.

Agencia Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București cu sediul în București, str.Spătaru Preda, nr.12, sector 5, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Timiș.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța cu sediul în Constanța, str. Lacului, nr.14, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Constanța.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș cu sediul în Timișoara, bd. Republicii, nr.21, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Timiș.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare cu sediul în Satu Mare, str. Ion Ghica, nr.36, scoate la concurs, în zilele de 15.12.2014 (proba scrisă) și 17.12.2014 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Inspector clasa I,

grad profesional superior. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacanță: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime în specialitate: minimum 9 ani; Abilitați, calități, aptitudini speciale:Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.12.2014 – ora 9.00 – proba scrisă; 17.12.2014 – ora 12.00 – interviu. Inscriserile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Satu Mare.

PRESTĂRI SERVICII

Acoperișuri, tigla metalică zincată, mici reparații. Reducere 40% până la 15.11.14. 0724.716.882.

Reparații tablă zincată, tigla ceramică, lucrăm în toată țara. 0722.722.743.

Tigla metalică, reparații acoperișuri. Lucrăm în și afara Bucureștiului, 0753.70.93.91.

Tigla metalică, dulgherie, igheaburi și burlane, lăindab, lichidare stoc. 0727188.020.

VĂNZĂRI DIVERSE



Dușmanul trebuie ținut afară. (Burebista). 0733.940.772. 0761.674.276.

VĂNZĂRI TEREN

Lipănești, Prahova, 15 km Ploiești, 7600 mp, deschidere 36 m, negociabil. 0752183419.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Particular inchiriez 2.cam Văcărești, decomandat, spațios–65mp, modificat, modern, utilat, liniște, vedere parc, transport bun, taxe mici, internet+TV+AC, 0743.914.929.

CITAȚII

Destinatar: SC City Scape Solutions SRL, CIF: RO22271388, J40/15542/2007, sediu: Bucuresti, Sector 1, str.Betonierei, nr.I. Dosar nr.27727/3/2014, materia: Faliment, Stadiu procesual: fond, obiectul dosarului: procedura insolvenței-societăți cu răspundere limitată. Citație. Stimată doamnă/stimate domn sunteți chemat în această instanță, camera 131, Complex c15, în data de 26 noiembrie 2014, ora 09.00, în calitate de debitor, în proces cu SC Ager Leasing IFN SA în calitate de creditor. În caz de neapareare a părților judecata se va face în lipsă, dacă se solicită în scris acest lucru de către una dintre părți. Prin înmânarea citației sub semnătura de primire, personal ori prin reprezentant legal sau convențional ori prin funcționarii sau persoana însărcinată cu primirea corespondenței pentru un termen de judecată, citi citat este prezumat că are în cunoștință și termenele de judecată ulterioare aceluia pentru care citația i-a fost înmănată.

Micky Comimpex Service SRL, cu ultimul domiciliu cunoscut în Satul Jilava, Comuna Jilava, Str.Gării, Nr.70, Județul Ilfov, este citată la Judecătoria Cornetu-sala 2, pe 16.12.2014, ora 08.30, în calitate de pârât, în dosarul nr.6009/1748/2014, în proces cu reclamanta Lactag SA., având ca obiect ordonanță de plată.

Phoenix Corad SRL, cu ultimul domiciliu cunoscut în Orașul Bragadiru, Str.Oituz, nr.25B, Județul Ilfov, este citată la Judecătoria Cornetu -sala 2, pe 16.12.2014, ora 08.30, în calitate de pârât, în dosarul nr.6010/1748/2014, în proces cu reclamanta Lactag SA., având ca obiect ordonanță de plată.

Citație privind pe Cucu Theodor, domiciliat în Poarta Albă, Strada Viei, nr.1, jud.Constanța, în vederea executării procedurii successorale a defunctei Cucu Georgeta, decedată la data 04.02.2014 cu domiciliul în Fetetești, Str.Aviator Petre Cojocaru, nr.11, jud.Ialomița. Dezbaterea va avea loc pe 08.12.2014 ora-10.30, la sediul BNPA Stuparu Ion și Moraru Raluca-Ana SPN din Fetetești Strada Panait Istrati, bloc V8, ap.1, județul Ialomița.

Citație privind pe Cucu Georgeta Marcel, domiciliat în Constanța, Strada SG N Grindeanu, nr.62, bloc E6, sc.E, ap.91, jud.Constanța, în vederea dezbaterii procedurii successorale a defunctei Cucu Georgeta, decedată la data 04.02.2014 cu domiciliul în Fetetești, Str.Aviator Petre Cojocaru, nr.11, jud.Ialomița. Dezbaterea va avea loc pe 08.12.2014 ora-10.30, la sediul BNPA Stuparu Ion și Moraru Raluca-Ana SPN din Fetetești Strada Panait Istrati, bloc V8, ap.1, județul Ialomița.

Grigoraș Romeo Vasile, cu ultimul domiciliu în Cătămărași Deal, comuna Mihai Eminescu este chemat la Judecătoria Botoșani în dosar nr. 11205/193/2014 în calitate de pârât pentru termenul din 4 decembrie 2014.

Se citează pârâta EFG New Europe Funding II. BV. prin mandatar Pop Ciprian, județul Maramureș, loc. Baia Mare, str. Vasile Alecsandri, nr. 60, ap. 22, în dosarul nr. 8479/193/2012 al Judecătoriei Botoșani, pentru termenul din 19.11.2014, în contradictoriu cu Galai Paula Petronela și cu S.C. Bancpost SA. sucursala Botoșani pentru acțiune în constatarea caracterului abuziv al clauzelor bancare.

Este citată Busuioc (Samson) Floarea, ultim domiciliu Sadova, Dolj, la Judecătoria Craiova, dosar 29026/215/2011 pe data de 05.12.2014.

Se citează pârâta Despina Cristiana de către Stanuciu Ioana, la Tribunalul Argeș, în data de 17.12.2014, ora 8.30, complet C3, în Dosarul nr. 19154/280/2012, având ca obiect rezoluție contractuală.

Barșa Florin este citat la Judecătoria Petrosani în data de 28.11.2014 orele 08.30, sala 24, în calitate

de pârât în proces cu Barsa Cătălina având ca obiect divorț.

Se citează Pavel Dumitru, Evesc Ioan, Pavel Demețer, Evesc Maria, Daroni Pavel Maria, cu domiciliul necunoscut, sau urmașii acestora, la Judecătoria Petrosani, sala 24, pentru termenul din 27 Noiembrie 2014, ora 10:30, în dosarul 10.0228/278/2012 având ca obiect partaj judiciar, reclamații fiind Vălvărescu Mărioara, Pavel Dorica și alții.

Numita Grădinaru Elena Irina cu ultimul domiciliu cunoscut în Satul și Comuna Victoria, Jud. Iași este chemată la data de 04.12.2014 ora 8:30 la Judecătoria Iași, CO2, în calitate de pârâtă în dosarul nr. 19070/245/2014, având ca obiect ordonanță președiniată -stabilire locuință minor, stabilire contribuție întreținere, acțiune formulată de reclamantul Grădinaru Petru cu domiciliul în Comuna Victoria, Jud. Iași și privind pe minorul Grădinaru Petru Alexandru.

Judecătoria Sighetu Marmației. Dosar nr1386/307/2014. Somație. Având în vedere acțiunea reclamanților Romaniciu Alexandru Bogdan și Romaniciu Vasile Paul, domiciliati în Rona de Sus, nr.657, Jud.Maramures, obiect constatarea dreptului de proprietate prin uzucaziune asupra terenului situat în Rona de Sus, la locul numit „Acasă”, în suprafață de 9.436mp, inscris in CF 1241 nrtop.2392 și terenului situat la locul numit „Napodaj”, în suprafața de 3.631mp, inscris in CF nr129 nrtop.2616 și CF nr685 nrtop.2615, somam persoanele interesate să formuleze opoziție în termen de 6

contra sumei de 10 lei, la sediul societății, în zilele de lucru între orele 10:00 – 14:00, persoana de contact fiind Radu Maria, tel. 0244/ 335841. Acționarii pot participa la Adunarea Generală Ordinară personal sau prin reprezentanți mandatați cu procura, potrivit legii. Un exemplar al procurii se va depune la sediul societății până la data de 17.12.2014. Dacă nu se intrunesc condițiile cerute de lege pentru validarea deliberărilor, Adunarea Generală Ordinară se va intruni în același loc la aceeași ora , pe data de 19.12.2014.

Consiliul de Administrație al SC Arta Lemnului SA cu sediul în Campina, calea Doftanei nr.105, jud. Prahova, înregistrată la ORC Parhova sub nr. J 29/2822/1994, C.U.I. 6484309, în conformitate cu legea nr. 31/1990 modificată și republicată, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor societății la data de 18.12.2014, ora 12:00, la sediul societății din str. Calea Doftanei, nr. 105, pentru toți acționarii societății înregistrați în registrul acționarilor la sfârșitul zilei de 17.12.2014, cu următoarea ordine de zi: 1.Analiza și aprobarea modificărilor survenite la Actul Constitutiv al SC Arta Lemnului SA după cum arată Art.6. Se adaugă la activitatea secundară următorul cod CAEN:- comerț cu amănuntul prin intermediul caselor de comerzi sau prin internet (CAEN 4791); 2.Aprobare emblema SC Arta Lemnului SA în vederea înregistrării la Oficiul Registrului Comerțului Prahova; 3. Diverse. Documentele înscrise pe ordinea de zi se pot consulta și procura, contra sumei de 10 lei, la sediul societății, în zilele de lucru între orele 10:00 – 14:00, persoana de contact fiind Radu Maria, tel. 0244/ 335841. Acționarii pot participa la Adunarea Generală Extraordinară personal sau prin reprezentanți mandatați cu procura, potrivit legii.Un exemplar al procurii se va depune la sediul societății până la data de 17.12.2014. Dacă nu se intrunesc condițiile cerute de lege pentru validarea deliberărilor, Adunarea Generală Extraordinară se va intruni în același loc la aceeași ora , pe data de 19.12.2014.

Convocator: Administratorul Unic al S.C. Griul S.A., J40/487/1991, C.U.I. 426, comohac A.G.O.A. la 17.12.2014, ora 12.00, în șz. Mihai Bravu 223, etajul 2, cam. 1, sector 3, etajul 2, cam.1, București, pentru toți acționarii înregistrați la data de referință 03.12.2014 cu următoarea ordine de zi: 1. Numirea auditorului financiar S.C. EXCONEV S.R.L., Câmpina, Str. Mărășești, nr.9, județul Prahova; 2. Aprobarea datei de 30.12.2014 ca dată de înregistrare. Data exactă 29.12.2014. Dacă la 17.12.2014 nu sunt îndeplinite condițiile legale și statutare, A.G.O.A. este convocată la data 18.12.2014 în același loc, la aceeași ora , cu aceeași dată de referință, data de înregistrare și cu aceeași ordine de zi.

LICITAȚII

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava. Serviciul Fiscal Municipal Rădăuți. Dosar de executare silită: 180. Nr.28958 din 10.11.2014. Anunțul privind vânzarea pentru bunuri mobile. Anul 2014 luna noiembrie ziua 27. În temeiul art. 162, alin. (1) din OG. nr.92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut că în ziua de 27 luna Noiembrie orele 12,00, anul 2014, în localitatea Rădăuți, str. 1 Mai, nr. 3, se vor vinde prin licitație următoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului Plamadă Iacov, cu domiciliul prezat în localitatea Rădăuți, str. Victoriei, nr. 6, jud. Suceava:- Construcții: apartament nr. 14 situat în loc Rădăuți, str. Piața Unirii nr. 16, bl. 66, sc. B, jud. Suceava. Nr. crt. A 1, Nr. cadastral Top: 1796/1 /XVI- înscris în Cartea funciאר Nr. 30534-CI-UI (cf.vechi 12262) a municipiului Rădăuți, preț de evaluare/ de pornire al licitației 202.000 lei (exclusiv TVA). Bunul imobil mai sus menționat este gravat de următoarele: Creditor, Sarcini: BCR Rădăuți- Act de garanție 1398/ 15.04.2004, S.F.M. Rădăuți- Proces verbal sechestr bunuri imobile nr. 2052/ 11. 02.2008. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare prin licitație, respectiv, până în ultima zi lucrătoare precedentă termenului de vânzare orele 12.00, la sediul Serviciului Fiscal Municipal Rădăuți- str. 1 Mai nr. 3, documentația prevăzută de art. 162 din OG nr. 92/ 2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu toate modificările și completările ulterioare, respectiv: oferte de cumpărare, dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrul Comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon nr. 0234/ 510015, interior 253. Data afșării: 07.11.2014.

Primăria comunei Victoria, județul Iași, organizează în data de 4.12.2014, orele 10.00, la sediul din satul Victoria, comuna Victoria, județul Iași, LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ CU STRIGARE, pentru vânzarea pe o perioadă de 25 ani, a unor terenuri situate în intravilanul satului Victoria, intravilanul satului Sculenji intravilanul satului Frăsuleni, aparținând domeniului privat al Comunei Victoria, identificate în a) Satul Victoria, Număr lot conform schiță cadastrală Bulgaria / Denumire lot / Identificarea cadastrală / Număr cadastral atribuit / Suprafața lot -mp -/ Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/4 / 60828 / 1.075,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/7 / 60830 / 923,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/10 / 60833 / 790,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/16 / 60839 / 1.008,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/18 / 60841 / 782,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/24 / 60847 / 940,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/26 / 60849 / 940,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/34 / 60857 / 1.678,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/36 / 60859 / 1.787,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/40 / 60863 / 653,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/44 / 60867 / 1.170,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/48 / 60871 / 1.293,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/54 / 60877 / 1.641,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/86 / 60881 / 925,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/64 / 60886 / 908,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/65 / 60887 / 934,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/74 / 60897 / 816,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/75 / 60898 / 933,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/76 / 60899 / 1.396,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/80 / 60903 / 1.373,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/82 / 60905 / 910,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/86 / 60909 / 1.170,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/87 / 60910 / 968,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/89 / 60912 / 967,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/96 / 60919 / 880,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/97 / 60920 / 887,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/98 / 60921 / 1.090,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/100 / 60923 / 1.140,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/113 / 60936 / 1.000,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/114 / 60937 / 1.000,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/116 / 60939 / 1.000,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/117 / 60940 / 1.000,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/145 / 60968 / 1.100,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/147 / 60970 / 1.100,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/149 /

60972 / 1.049,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/151 / 60974 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/153 / 60976 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/155 / 60978 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/157 / 60980 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/159 / 60982 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/161 / 60984 / 1.050,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/171 / 60994 / 821,0 / Teren intravilan Victoria / T 66, P 749/175 / 60998 / 936,0. b) Satul Sculenii. Nr. crt. / Denumire lot / Identificarea cadastrală / Număr cadastral / Suprafața lot -mp -/ Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/10 / 62669 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/11 / 62681 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/15 / 62678 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/16 / 62677 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/18 / 62683 / 248,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/19 / 62687 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/21 / 62686 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/22 / 62684 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/25 / 62688 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/26 / 62693 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/29 / 62691 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/30 / 62695 / 1.000,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/31 / 62696 / 733,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/33 / 62698 / 598,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/35 / 62699 / 944,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/36 / 62704 / 953,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/38 / 62707 / 944,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/40 / 62702 / 857,0 / Teren pășune Sculenii / T 42, P 337/41 / 62703 / 879,0. c) Satul Frăsuleni. Nr. crt. / Denumire lot / Identificarea cadastrală / Număr cadastral / Suprafața lot -mp -/ Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/1 / 61337 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/2 / 61338 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/3 / 61339 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/4 / 61340 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/8 / 61344 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/9 / 61345 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/10 / 61346 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/11 / 61347 / 1.000,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/17 / 61353 / 729,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/19 / 61355 / 729,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/20 / 61356 / 808,0 / Teren pășune Frăsuleni / T 8, P 80/23 / 61359 / 804,0. Prețul de pornire a licitației va fi de 0,357 lei/mp/an pentru terenurile situate în intravilanul satului Victoria, de 0,500 lei/mp/an pentru terenul situat în intravilanul satului Sculenii și de 0,518 lei/mp/an pentru terenurile situate în intravilanul satului Frăsuleni. Prin excepție, terenurile destinate construcției, se vor concesiona fără licitație publică, cu plata taxei de redevență, în următoarea situație: pentru realizarea de locuințe pentru tineri până la împlinirea vârstei de 35 de ani. Redevența stabilită, pentru realizarea de locuințe pentru tineri până la împlinirea vârstei de 35 de ani, va fi de 0,367 lei/mp/an pentru terenurile situate în intravilanul satului Victoria, de 0,510 lei/mp/an pentru terenul situat în intravilanul satului Sculenii și de 0,528 lei/mp/an pentru terenurile situate în intravilanul satului Frăsuleni. Ofertele trebuie depuse până cel târziu 03.12.2014, orele 14:00 la sediul Primăriei comunei Victoria – Compartimentul Juridic, Contencios, Achiziții, iar data limită pentru solicitarea clarificărilor este 01.12.2014, orele 16:00. Relații privind licitația, amplasamentul, caietul de sarcini și certificatul de urbanism se poate obține de la sediul Primăriei Victoria, satul Victoria, comuna Victoria, cod 707580, telefon/fax 0232/295120, e-mail: primariaVictoria@yahoo.com, începând cu data de 14.11.2014.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice – Iași. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Bacău. Dosar de executare nr. ... Nr. 263488 din 07.11.2014. Anunț privind vânzarea de bunuri mobile și imobile. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Bacău în temeiul art. 159, alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 92/ 2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, face cunoscut că în ziua de 27 noiembrie 2014, ora 14, în localitatea Bacău, str. Dumbrava Roșie nr. 1-3, vine prin licitație publică:- Extindere apartament sedit firmă, cu suprafață utilă de 14,70 mp, situat în Bacău, str. Calea Mărășești nr. 100, parter, bloc 100, sc. C, ap. 1, preț 36.650 lei, proprietate a S.C. Sejur Travel S.R.L., cu sediul în Bacău, str. Calea Mărășești nr. 100, parter, bloc 100, sc. C, ap. 1, jud. Bacău, CUI 18847190 – termenul 1. - Semiremorc cu structură deschisă marca Schmitz, număr de înmatriculare BC - 19 - YU, preț 15.275 lei, proprietate a S.C. Yusana S.R.L., CUI 17092300, cu sediul în Bacău, str. Mioriței nr. 86, sc. B, ap. 15 - termenul 2. - Semiremorc cu structură deschisă marca Kogel, număr de înmatriculare BC - 08 - YU, preț 20.093 lei, proprietate a S.C. Yusana S.R.L., cu sediul în Bacău str. Mioriței nr. 86, sc. B, ap. 15, CUI 17092300 - termenul 2. Rapoartele de evaluare pot fi consultate la sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Bacău. Notă: Prețurile de vânzare nu conțin TVA. Toți cei care pretind vreun drept asupra bunurilor, sunt invitați să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de vânzare, respectiv 26 noiembrie 2014, ora 16:00: oferte de cumpărare; dovada plății taxei de participare reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie după certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon nr. 0234/ 510015, interior 253. Data afșării: 07.11.2014.

Primăria comunei Victoria, județul Iași, organizează în data de 05.12.2014, orele 10,00, la sediul din satul Victoria, comuna Victoria, județul Iași, licitație publică deschisă CU STRIGARE, pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile – terenuri și construcții situate în intravilanul satului Victoria și intravilanul satului ?endrii, comuna Victoria, județul Iași, identificate în CF 62569/2012 UAT Victoria, în suprafața de 1636 mp și construcție în suprafața de 146 mp edificată în anul 1965 - 39781 lei; CF 62337/2011 UAT Victoria, în suprafața de 791 mp -13,40 lei/mp; CF 60851 UAT Victoria în suprafața de 940 mp -920 lei/mp; CF 60853 UAT Victoria în suprafața de 945 mp -920 lei/mp; CF 60914 UAT Victoria în suprafața de 324 mp -920 lei/mp. Ofertele trebuie depuse până cel târziu la 04.12.2014, orele 14:00 la sediul Primăriei comunei Victoria – Compartimentul Juridic, Contencios, Achiziții, iar data limită pentru solicitarea clarificărilor este 01.12.2014, orele 16:00. Informații suplimentare se obțin de la secretarul comunei la numărul de telefon 0232/295120.

Consiliul Local al Comunei Lumina, Jud. Constanța, tel 0241-251828, fax 0241-251744 organizează în data de 05.12.2014, la sediul din strada Mare nr.70, licitație publică deschisă cu strigare, în vederea concesionării următoarelor suprafețe de teren, ce fac parte din domeniul privat al comunei Lumina: 1.Teren în suprafață de 1641 mp situat în Com. Lumina, Strada Mare, nr.1 Bis. - cu destinația spațiu producție. Licitația se va desfășura în data de 05.12.2014 ora 10 la sediul Primăriei Comunei Lumina din Strada Mare, nr.70. Achiziționarea caietului de sarcini se face de la sediul Primăriei Comunei Lumina la prețul de 400 lei, începând cu data de 19.11.2014. Garanția de participare la licitație este în cuantum de 100 lei. Taxa de participare la licitație este de 250 de lei. 3. Teren în suprafața de 300 mp situat în Com. Lumina, Strada Murelor nr.57 (lot 192), cu destinația construcție locuință. Licitația se va desfășura în data de 05.12.2014 ora 10:45 la sediul Primăriei Comunei Lumina din Strada Mare, nr.70. Achiziționarea caietului de sarcini și documentația se face de la sediul Primăriei Comunei Lumina la prețul de 400 lei, începând cu data de 19.11.2014. Garanția de participare la licitație este în cuantum de 100 lei. Taxa de participare la licitație este de 250 de lei. 2. Teren în suprafața de 300 mp situat în Com. Lumina, Strada Teiului, lot 55 cu destinația construcție locuință. Licitația se va desfășura în data de 05.12.2014 ora 11:30 la sediul Primăriei Comunei Lumina din Strada Mare, nr.70. Achiziționarea caietului de sarcini și documentația se face de la sediul Primăriei Comunei Lumina la prețul de 400 lei, începând cu data de 19.11.2014. Garanția de participare la licitație este în cuantum de 100 lei. Taxa de participare la licitație este de 250 de lei. 3. Teren în suprafața de 300 mp situat în Com. Lumina, Strada Teiului, lot 55 cu destinația construcție locuință. Licitația se va desfășura în data de 05.12.2014 ora 9 la sediul Primăriei Comunei Lumina, Jud. Constanța, str. Mare nr.70. Documente necesare pentru participarea la licitație: -documentele de eligibilitate - în plic închis conform specificațiilor din caietul de sarcini. -dovada achitării caietului de sarcini. -dovada constituirii garanției de participare -dovada achitării taxei de participare. Informații suplimentare se pot obține la nr. de telefon 0241-251828, Primar Chiru Dumitru.

S.C. Plaiul Concom Impex SRL prin lichidator anunță vânzarea prin licitație publică a bunurilor imobile aflate în patrimoniul debitorilor conform regulamentul de participare la licitație, prețul de pornire al licitației fiind redus cu 25 % din prețul stabilit în raportul de evaluare învaintat de Adunarea Creditorilor din 08.08.2014. Licitațiile vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014,

16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 14.00 la sediul lichidatorului din Ploiești strada Ion Măiorescu, bl.33 S1, et. 7, cab.7B. Condiții de participare și relații suplimentare la telefon: 0344104505.

SC Sarena S.C. SRL prin lichidator, anunță vânzarea la licitație publică a bunurilor aflate în patrimoniul societății, prețul de pornire al licitației este redus cu 50% din prețul stabilit în raportul de evaluare. Licitațiile vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 13.00 la sediul lichidatorului din Ploiești, str. Ion Măiorescu, Bl.33S1 Cab5 Et.5. Condițiile de participare și relații suplimentare la tel. 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în com. Dragănești, jud. Prahova (Canton Săgănești) compus din teren intravilan în suprafața de 4.613 mp, constând în mai multe construcții (demolate), la prețul de 20.741,5 lei (plus TVA). Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în Filipitești de Pădure, jud. Prahova, compus din teren în suprafața de 1.260 mp și construcțiile situate pe acest teren compuse din: dadire P + 2 Et, la prețul de 32.544 lei. Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în loc. Boldoști - Scăieni, str. Paraului, nr.3, jud. Prahova (Secția Scăieni), constând în mai multe construcții, la prețul de 329.109,5 lei. Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în loc. Boldoști - Scăieni, str. Paraului, nr.3, jud. Prahova (Secția Scăieni), constând în mai multe construcții, la prețul de 329.109,5 lei. Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în Slanic, str. 13 Decembrie, nr.5, jud. Prahova, (District Slanic) constituit din mai multe construcții, la prețul de 47.109 lei. Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în Campina, str. Petrolistului, nr.10, jud. Prahova, (Statie Campina) compus din teren în suprafața de 13.600 mp (situat în intravilanul orașului Campina – zona centrala) și construcțiile situate pe acest teren compuse din: cabina poartă, adapost de vară (magazie), atelier mecanic, cabină comandă, platformă stație utilitate canton (magazie), la prețul de 628.023 lei (plus TVA). Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

SC Drumuri și Poduri Prahova SA societate aflată în reorganizare judiciară prin administrator judiciar anunță vânzarea la licitație publică a bunului imobil, astfel cum este identificat și evaluat în Planul de Reorganizare și în raportul de evaluare a imobilului situat în com. Gura Vitaei, sat Faget, jud. Prahova, (Statie Asfalt) compus din teren în suprafața de 10,25 mp și construcțiile situate pe acest teren compuse din: magazie, magazie compus din 2 incaperi, tablou gaze și put, baie cu 2 încăperi dușuri și o incapere birou, rezervor bitum, instalatie asfalt, botal bitum, batal bitum, la prețul de 514.763,5 lei. Licitația publică are loc în baza hotărârii Adunării Creditorilor din 28.02.2013 și 28.03.2013 a regulamentului de participare la licitație pentru bunurile libere de sarcini. Prețul de pornire al licitației este redus la 50% din prețul menționat în raportul de evaluare. Sedițele de licitații vor avea loc pe data de: 19.11.2014, 20.11.2014, 24.11.2014, 25.11.2014, 28.11.2014, 04.12.2014, 09.12.2014, 11.12.2014, 16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 12.00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, str. Ion Măiorescu, nr.12, bl.33S1, et. 5, cab 5E. Relații suplimentare sediul administratorului judiciar cât și la telefon 0344104525.

16.12.2014, 17.12.2014 și 18.12.2014 orele 14.00 la sediul lichidatorului din Ploiești strada Ion Măiorescu, bl.33 S1, et. 7, cab.7B. Condiții de participare și relații suplimentare la telefon: 03441